

# 梅西、C 罗昨晨首开纪录助球队获胜 你追我赶 各领风骚

本报综合消息 梅西率先破门，助巴萨4:0轻取阿尔梅里亚；C罗首开纪录，率皇马2:0拿下巴列卡诺。西甲再次呈现梅西与C罗争锋场面，皇马在积分榜上也紧紧咬住巴萨。

梅西与C罗比拼已成为西甲一道风景线。然而，本赛季两人状态起伏，赛季初C罗一骑绝尘，西甲进球数领先梅西达到两

位数。而今年以来，梅西独领风骚，一度将C罗赶下西甲射手榜之首宝座。两大巨星可谓你方唱罢我登场，争锋场面不多。

近来破门已成家常便饭的梅西因为伤病等因素，已在3场比赛中未有进球。4月9日，面对处于降级区的阿尔梅里亚，梅西第33分钟在对方禁区内一脚美妙的弧线球破门。那一刻，禁区内共有10名阿尔梅里亚球

员，不过只能眼睁睁看着梅西这一脚世界波。

由于皇马4月9日比赛比巴萨晚两个小时，梅西进球、巴萨轻松获胜，让C罗和皇马感到不小的压力。C罗在上周末刚迎来职业生涯首次单场5球的好戏，当日在遭遇判罚争议、领受黄牌后，以头球冲顶破门回击误判，同时将个人在皇马进球数提升至300

个，直逼前辈劳尔和斯蒂法诺。这是C罗本赛季第9场西甲为皇马率先进球。而在射手榜上，C罗以37球继续领先梅西4球。

C罗和梅西在本赛季曾各自风光一时，如今两人开始上演你争我夺的好戏，这将让西甲冠军之争和射手王之争更加精彩。

(黄永顺)

## 中国女足亮相曼城队豪华训练基地

据新华社曼电 中国女足当地时间4月8日在英超冠军曼城队的豪华训练基地公开亮相，为9日与英格兰队在这里举行的世界杯热身赛进行适应性训练，主教练郝伟和队长吴海燕都对全队的状态充满信心。

曼城队的训练基地设在主场伊蒂哈德球场对面，去年10月才启用，造价高达2亿英镑。这座基地非常奢华，占地达到80英亩，最引人注目的就是一块可容纳7000名观众的足球场，中国队三天前抵达曼城后，就在这座场地上进行了封闭训练，并在前一天与英格兰队进行了一场教学赛，以3:1击败对手。

当天下午她们在这块场地上训练了一个小时，本来训练只对媒体开放15分钟，但英足总工作人员发现前来采访的记者太少，干脆将中国队和随后英格兰队的训练全程开放。

中国队主教练郝伟训练后告诉记者，上个月的阿尔加夫杯之后，队伍正在进步。他

说：“快世界杯了，这些进步难能可贵。”

队长吴海燕说，对英格兰队的热身赛具有非常重要的意义，因为中国队在世界杯小组赛的对阵中有欧洲队。“我们的优势是灵活性比她们强，传递球方面做得更好。我们平均年龄才24岁，充满朝气，最重要的是，我们每个人心里都有一个梦想，那就是参加世界杯，为此我们应该做好充分的准备。”

24岁的吴海燕更羡慕曼城的训练基地，她说：“国内很难找到这样的场地，真是令人羡慕。”

“世界杯的梦想，就是夺冠。梦想就是来实现的，即使差距很大也要一步一个脚印去努力。”谈到中国队时隔八年后再次世界杯之行，吴海燕信心十足。

今年的女足世界杯将于6月6日至7月5日在加拿大举行，中国队被分入A组，对手包括加拿大、新西兰和荷兰队。英格兰队与法国、墨西哥和哥伦比亚队分在F组。

## 中国跆拳道队 结束在法训练

当地时间4月8日，奥运冠军、中国选手吴静钰在对抗训练间隙小憩。当日，中国跆拳道队结束了在法国巴黎的最后一堂训练课。在总结这次转训成果时，领队兼总教练管健民表示收获颇丰，“这次国际训练营帮助我们解决两个方面的问题，一是检验自身训练中可能存在的问题，二是让我们的选手了解外国运动员的情况。”

新华社记者 陈晓伟 摄



上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

### “价”给你 我愿意 上海大众 钜惠风暴

- 全系车型0利率信贷钜惠
- Polo、途安降价直扣最高10000元
- 途观、帕萨特尊享10000元钜惠
- 凌渡最高8000元钜惠
- Lavida家族最高5000元钜惠
- 更多车型优享最高8000元置换钜惠



#### 上海大众 钜惠风暴即刻启动

真心价给你，我们愿意！即日起，上海大众倾心推出“钜惠风暴”，众多车型优享回馈钜惠，更有智能手机、行车记录仪和保险等超值礼包要送给你，购车还能尊享大众一家俱乐部上万积分赠礼，推荐好友购买更享有额外惊喜好礼。详情请至经销商展厅，本次活动解释权归上海大众汽车。



客户服务热线: 400 820 1111



点我扫码，了解更多

## 威佳上海大众

销售热线: 8928000 服务热线: 8698000  
地址: 周口大道与东环路交叉口南200米路西

